
 

Ata da 1º reunião ordinária da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação do 1º período legislativo, da 1ª sessão 

legislativa, da 18ª legislatura da Câmara Municipal de 

Caçu.  

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, na cidade de Caçu, 

Estado de Goiás, na Sala das Comissões, situada no Anexo Vereador Gerôncio Nunes dos 

Santos, realizou-se a primeira reunião ordinária da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação da Câmara Municipal de Caçu. Às 16h07min, a Presidente da Comissão, Vereadora 

Virginia Bernardes de Freitas Silva, declarou aberta a reunião na presença dos Vereadores: 

Cassiano Lemos de Souza, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Alessandro 

Bessa e Alexandre Eterno Freitas Santos. Na Ordem do Dia foi para discussão a Emenda 

Modificativa nº 002/2025 e o Relatório Favorável do Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de 

Lei Complementar nº 002/2025, que altera o Código Tributário do Município de Caçu e dá 

outras providencias, de autoria do Poder Executivo. Com a palavra o Relator explicou a 

finalidade da matéria e a necessidade da emenda, esta que ajusta o lançamento do IPTU para 

o exercício seguinte como manda a Constituição Federal. Com a palavra, a Vereadora Virginia 

comentou que esta proposição torna possível a aprovação da inclusão da área de propriedade 

da empresa ATVOS no perímetro urbano, uma vez que determina o pagamento do IPTU. 

Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o 

Relatório convertido em Parecer da Comissão. Em seguida, foi para discussão o Relatório 

Favorável do Vereador Cassiano Lemos ao Projeto de Lei Complementar nº 003/2025, que 

dispõe sobre a inclusão de área de 192,5693 ha (cento e noventa e dois hectares, cinquenta 

e seis ares e noventa e três centiares) no perímetro urbano e dá outras providências, de 

autoria do Poder Executivo. O Relator pediu apoio dos pares para aprovação da matéria. 

Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido 

em Parecer da Comissão. Depois foi para discussão o Pedido de Diligência do Vereador 

Alexandre Freitas ao Projeto de Lei Complementar nº 004/2025, que altera a Lei 956/93, cria 

a Superintendência da Agricultura e Pecuária, a Superintendência de Assistência Social, a 

Superintendência Municipal de Comunicação Social e dá outras providências, de autoria do 

Poder Executivo. O Relator destacou a diligência é necessária para análise mais cuidadosa 

da matéria. Colocado o Pedido de Diligência em votação foi aprovado por unanimidade. Logo, 

foi para discussão Relatório Favorável do Vereador Júnior Rezende ao Projeto de Lei 

Ordinária nº 005/2025, que altera a redação do Art. 1º da Lei nº 2.448/22, de 09 de agosto de 

2022, e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo. O Relator explicou a finalidade 

da matéria, destacando a majoração do repasse feito pelo Governo Federal aos Agentes 

Comunitários de Saúde e aos Agentes Comunitários de Endemias e o dever da 

Municipalidade de promover a devida destinação ao recurso às classes contempladas. 

Colocado o Relatório em votação foi aprovado por unanimidade, sendo, portanto, convertido 

em Parecer da Comissão. Por fim, foi para discussão a Emenda Modificativa nº 003/2025 e o 

Relatório Favorável do Vereador Alessandro Bessa ao Projeto de Lei Ordinária nº 006/2025, 

que institui a premiação “SERVIDOR DESTAQUE DO MÊS” e dá outras providências. O 

Relator pediu voto favorável dos colegas. Com a palavra o Vereador Junior Rezende declarou 

seu voto favorável, salientando que a proposição deflagra um incentivo aos servidores. 

Colocada a Emenda e o Relatório em votação foram aprovados por unanimidade, sendo o 



 

Relatório convertido em Parecer da Comissão. Nada mais havendo, encerrou-se a reunião às 

16h33min. Eu, Donisete Paiva Rezende Júnior (Júnior Rezende), Secretário da Comissão, fiz 

lavrar a presente ata que, depois de lida e discutida, vai devidamente assinada.  
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